

Független Magyarország

Egy szám 12
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: **DR. KNEZY LEHEL.**
 Matyas király-tér 5. szám. Laptípus: DR. BAJAI ERNŐ.
 Telefon-szám: 164.
 Előfizetési árak: Egy évre 8 pengő, hat hónapra 5 pengő, három hónapra 3 pengő, egy hónapra 1 pengő.

A törvényhatósági reform alapelvei.

Most kerül nyilvánosságra a vármegyei és városi törvényhatóságokra vonatkozó törvénytervezet. A belügyminiszter szerint a törvényhatóságoknál máfélé évtizede fennálló ex lex állapotot meg kell szüntetni: új törvényhatóságok alakítását lehetővé kell tenni a felsőbb társadalmi, gazdasági és szociális szempontokat is bele kell vinni a vármegyék és törvényhatóságok fejlesztésébe.

ságok tagjai lesznek a területükön működő ügyvédi, ipari és kereskedelmi, mezőgazdasági kamarák, valamint az orvosi testületek delegáltjai és a munkásbiztosító pénztár vezető tisztviselője.

A képviselőtestvének aránya szerint egyharmad virilis jogon, egyharmad szabad választás útján és egyharmad az érdekképviseletek révén jut be. Egy másik terv szerint a kategóriák képviselőit úgy töltik be, hogy két-három képviselőt biztosítsanak a virilistáknak és a szabadválasztásból választottaknak egy ötödét az érdekképviseleteknek.

Körvonalazta az ugynevezett közgyűlés hatáskörét és jelentőségét is. Ennek létszámát a közgyűlés 10 százalékában kívánja megállapítani. A közgyűlés tagjai a közgyűlés választja, de tagjai lesznek azok is, akiket a főispán vagy a főpolgármester nevez ki. A közgyűlés beiktatásával megszűnik az állandó választmány, a közigazgatási bizottság pedig más hatáskört kap.

választják az új tervezet szerint, csak a polgármester és az alispán kivétel.

Kifejtette a miniszter, hogy az illetményeket is rendezni kívánja a vármegyei és törvényhatósági tisztviselőknél, ezenkívül belső adminisztratív reformokat akar, így elsősorban a fegyveres eljárásnál, mert például hivatalvesztés kimondása esetén új ítélkezési fórumot kellene be. Ennek két közigazgatási bíróságot és két miniszteriális főtisztviselőt lenne a tagja a miniszter elnöksége alatt.

Vasárnap jön Bajára Vass József népjóléti miniszter és két államtitkára a tüdőbetegpavilon megnyitási ünnepségére

A városi kórházban a tüdőbetegpavilon, mint a kórháznak egy teljesen új osztálya — amelyben a Nemibeteg-gondozó és a Dispensaire is elhelyezést nyert — már teljesen elkészült és csak a pavilon előtti nyitott fekvőcsarnok van még hátra. Azen dolgoznak most Spitznagel János vállalkozó munkái lehatárában, mert a lehető leggyorsabban be akarják fejezni, hogy a megnyitási ünnepélyt még ezen a héten meg lehessen tartani.

A főispáni hivatal értesítése szerint a tüdőbetegpavilon megnyitási ünnepélye december 11-én, vasárnap lesz, amely alkalomra a törvényhatósági bizottság felkérésére Balku Gyula főispán meghívta dr. Vass József munka-

ügyi és népjóléti minisztert, valamint két államtitkárát: dr. Drémlér polgármestert és dr. Scholtz Kornél adminisztratív államtitkárát is, akik úgy nyilatkoztak, hogy december 11-én kerülnek ebbe a helyzetbe, hogy dől székükhöz, hogy a helyszínre, hogy a pavilon megnyitási ünnepségekre.

A fekvőcsarnok még nem kész a valószínűleg nem is készülni el a tavasz előtt. Ez azonban nem akadály a megnyitási ünnepélynek, mert a nyitott fekvőcsarnok építése ugyanis utólagos gondolat volt.

Ezt azért nem lehet gyorsan elkészíteni, mert finom betonállványokra építik a fekvőcsarnokot.

teile. Uána Legányi Dezső közölte meg az ünnepélyt és kívánt sikeres működést az iskolának.

Itt említjük meg egyébként, hogy dr. Vajda Gyula, a női felsőkereskedelmi iskolának Sopronból ide áthelyezett s kinevezett igazgatója már meg is érkezett Bajára s az intézet tanáinak karának bemutatkozott. Tegnap, vasárnap Bajára érkezett Simonovits Alajos kir. főigazgatóhelyettes is, aki ma, hétfőn fogja az igazgatói hivalt átadni az új igazgatónak: Vajda Gyula dr-nak.

Baja város és Bács-megye törvényhatósága táviratilag üdvözli az új hercegprímást.

Jelentjük már, hogy új Baja város, mint Bácsvármegye törvényhatósági bizottsága karácsony előtt, december 20-ika tájt rendezte közgyűlést tart. A két közgyűlés egyik legérdekesebb pontja lesz az, hogy mindkét törvényhatóság táviratilag fogja üdvözölni dr. Serédi Jusztiniánt, az új hercegeket, akik akkorára már fel fognak szentelni s be fognak iktatni a hercegprímási székbe. A két törvényhatóság minden valószínűség szerint kódoló feliratot fog intézni az új hercegprímáshoz s abban üdvözli az új hercegprímást.

Ma délelőtt adták át dr. Vajda Gyula új igazgatónak a női felsőkereskedelmi iskola igazgatóságát.

A napokban bucsuzott el a Papp-Váry Elemérné női felsőkereskedelmi iskola eddigi igazgatójától, Legányi Dezsőtől. A bucsu az iskola fejeztett tiszteletében folyt le, amely megtelt az intézet tanárain s növendékeinek kívülről szülőikkel és jó ismerőseikkel. A tanulóleányok megjelennék a bucsuzó igazgatót, akitől a leányököndékek nevében Váralyi Lenke IV. évf. tanuló vett bucsut. Uána a női felsőkeres-

kedelmi iskola tanári kara nevében Chobodiczky Alajosné tanárnő bucsuzott Legányi Dezsőtől. A szülőik nevében Látovits Szaniszló pénzügyi titkár közönte meg az igazgatónak a leányifjúság nevelése körül kifejtett munkásságát. Az iskola fűfő tanári kara nevében dr. Pintér László hittanár szölet az ünnepélyhez. Ezután az iskola ének-kara elénekelt egy bucsudalt, amelynek szövegét Látovits Szaniszló készi

- Selyem velour kalapok P 18.—
- Nyulszőr külf. kalapok „ 16.—
- Bokavédő „ 2 80
- Divatzokni, selyemmintás „ 1.90
- Nappa (kutyabőr) keztyű „ 8 40

- Béleit Hameri bőrkeztű P 9.—
- Bemberg selyemharisnya „ 6 —
- Selyemharisnya gyári hibával „ 4 60
- Bella flor legtartósabb cérna „ 4 —
- Őszi selyemszövött harisnya „ 1 60

Poullowerek, mellények, Lumberjack gyermekkabát-, sál-, sapka, lábszárvédők, borsapkák
Cipők, sárcipők legolcsóbban FISCHER Pál-nál, Baján.

nitónó
 zöld
 zelt
 IR
 5. szám.
 Nyu
 polgár
 vizag
 nyelvr
 tjab
 teket
 12-ig
 László
 Emil
 tart
 latot.
 zertár
 nyitva áll
 zudára.
 s!
 szizlettel
 zónságet,
 és a mai
 gtelelően
 met
 ümő házi
 előtti zó-
 rendszer,
 tésre ét-
 kszolgá-
 és ita-
 zosítom
 További
 Gőze
 06.

Szombaton este

lesz a szezon legszenzációsabb műsoros táncestélye.

A Bajai Izt. Nőgyűlés régi hagyományához méltóan az idén is megrendezi a téli szezonban a maga tiszteletadását, amely minden évnek egyik legnagyobb társadalmi eseménye. A Nőgyűlés Bajai híres, a ókai és mindig sikerültek. Ennek a tiszteletadásnak az, hogy a Nőgyűlés vezetősége az idén minden évben úgyosan készíti elő a tánc megrendezését estély műsorát úgy állítja össze, hogy az maga is vonzó, szórakoztató és magas nyelvi közönség, úgy, hogy maga az estély műsorára már garantáltan az abszolút siker. De az ügyes rendezésen kívül a bajai műtársadalom minden tagját önkéntesen a háttérben az a közzé kell látni, hogy az előadás javadalmát a táncosok részére is így a közönség a keletkezett hasznosait egyeztetve össze, mert a nemcsak szórakozás jegyében mindenki szívesen jár az estélyre.

Az idén estélyen a Nőgyűlés működtető gárdája előadja a Darázsfelek című négyfelvonásos angol vígjátékot, amit Alice Duer, Miller és Robert Millen „Charm-Shree” című darabjából dolgozott át Zsigmond István. A „Darázsfelek” című komédiát mindenki ismeri: a színészeit is nagy sikerrel mutatta be az állami, vidéki, házas diáklánytársulat, amely prózában az igazi diákok és a vidéki diáklánytársulat című operettek romantikus, mindig kedves történetét varázsolja a színpadra. Az ifjú korunkat megelégedtető színdarabok pedig mindig megleszik a hatást.

A darabot Zsidor Oszkár rendezi, a szereplői pedig garantálják a pompás, görögülény előadást. A darab női szereplői közül ki kell emelnünk Takács Magda, Gonda Bóza, Fenyő Bóza, Gyöngyös Magda, Szegő Károl, Brück Éva, Teleki Juliska és Körösi Magda urleányokat, a férfi szereplők közül pedig Rosefeld Mihály, Fenyő Elek, Fendrieh László, Szász Pál, Klauer Vilmos és Pollák Zoltán, akik egy hónap óta szorgalmasan készülnek a darab előadására. A szereplők nagy áldozatot követelt a darab bemutatása, de mindegyik szívesen vállalta ezt a terhes feladatot a jótékonyság jegyében megtartandó estély sikere érdekében. A darab előadásán a sugársserepét Bachrach István vállalta el.

A Nőgyűlés estélyét december 10-én este 8 órai kezdettel fogják megrendezni a Nemzeti Szálló dísztermében. Az előadás pontosan kezdődik s amint a függöny felgördül, te fogják zárni a nagyterem minden ajtaját.

A színdarab leírása után tegnapig táncmulatság következik. Az estélyre szóló jegyek ára 2 pengő és 40 fillér fizetendő külön vigalmi adó címén. A jegyek már most válthatók a Fenyvesi Áruházban, Fischer Pál, Zsidor Oszkár és Reich Bernát cégek üzletében.

A jótékonyságra való tekintettel felajánlásokat közölni fogad el a rendezőség.



Összeállították azt a névjegyzéket, hogy kiket vesznek át január elsején az új törvényű Munkásbiztosító Hivatalhoz.

A névjegyzék kiállításában befejezték a tárgyalásokat az illetékesekkel, hogy a munkásbiztosító hivatal jelenlegi alkalmazottai közül január elsején kiket vesznek át az új törvény alapján a Munkásbiztosító Hivatal adminisztratív státusába. Erre vonatkozólag a névjegyzéket összeállították s azokat a pénzügyi minisztériumhoz fogják elküldeni, de nem valószínű, hogy vilámi változtatás fog rajta esni. A munkásbiztosítási alkalmazottak új névjegyzékét december 10-én fogják nyitvánesságra hozni. A munkásbiztosítási orvosok névjegyzékét is készítették, mert a pályázat határideje is csak december 12-én jár le.

Ma megérkezik a főispán. Baku Gyula főispán ma délután Bajára érkezik, hogy részt vegyen a holnapi Miklós-napi istentiszteleten s a központi bizottságok ülésén.

Hálaadó istentisztelet a kormányzó névnapján. December 6-án, Miklós-napi névnapján, a kormányzó névnapja alkalmából a bajai plébánia templomban dé. 9 órakor ünnepélyes hálaadó istentisztelet tart, amelyre a helyiek megjelelésével a társadalmi egyesületeket, valamint az állami, megyei és városi hivatalok vezetőit, a helyőrséget, a tantszékeket, valamint a társadalmi előkelőségeket meghívják.

Ismét két orvost neveztek ki a kórházhoz. Baku Gyula főispán a bajai kórházhoz dr. Polgár Lajos orvosnak állásáról való lemondásával megüresedett alorvosi állásra dr. Fülöp Lajos budapesti műtőorvost nevezte ki. Még egy segédorvost is kinevezett a főispán a kórházhoz, mert a három héttel ezelőtt kinevezett dr. Darab Sándor kórházi segédorvosi állásáról, amint azt elfoglalta, — egy hat hónapos lemondott. A főispán az ő helyére dr. Monoki Ferenc tégási (Hajdúvármegye) községi praktizáló magánorvost nevezte ki.

Közigazgatási bizottsági ülések. Bácsvármegye központi bizottsága holnap, 6-án a Miklós-napi istentisztelet után tíz órakor a megyei székhelyben tartja rendes havi ülését. — A városi közigazgatási bizottság holnap dé. 4 órakor tartja havi rendes ülését Baku Gyula főispán elnöke alatt.

A ma esti Basillides — Kósa hangverseny. A Liszt Ferenc-Kör iktatója kapott, hogy Basillides Mária és Kósa György, a mai hangverseny nagy művészei, a negyed 4 órai vonattal érkeznek. Talán még fog látni Basillides Mária, a világ legelső alténeseit, a magyar géniusz világhírű hírdetőjének és Kósa Györgynek, az ifjabb zeneszerzői nem edék egyik legkiválóbbjainak. De hiszen ez természetes! Tavaly is vég nélküli ünneplés volt a hangversenyük. Tehát a viszontlátásra ma este a Nemzeti Szálló dísztermében.

Részleteket mutattak be a két ker. iskolában Az ember tragédiájából. Ma, hétfőn dé. 8 órai 10 óráig Papp Váry Emérás előfizetkedelmi és dé. 12 óráig dé. 2 óráig a Tűr István fu. felkészítési iskolában Lévy Gyula színművész két óráig előadást tartott a két iskola diáktársulat előtt dé. 30 filléres nem fizetős belépti díj mellett. Az előadás keretében Madách Imre Az ember tragédiája című hatalmas drámai költeményéből a Mihály keretét és a két történelmi színt adta elő megfélemlítéssel és irredelisi méltatlansággal kijelölve Az ember tragédiájának helyét is a világirodalomban. Az erkölcsös, vagy fehér színű előadást a Katolikus Színtestület Budapesti „Mayer Szépé” társaságának Fehér Színház szakosztálya rendezte az ország minden városában a tanuló ifjuság részére annak illusztrálására, hogy fehér darabokkal is lehet szórakozni s hogy az ifjuság erkölcsi érzékét a helyes irányba fordítsák. Lévy Gyula két előadásának nagy sikere volt. Az előadást holnap, kedden dé. 10 óráig 12 óráig megismétli a tanítóképző intézetben.

Felvágta az ereit egy idős asszony. Tegnap, vasárnap dé. előtt Bálint Danielné idős asszony Erzsébet királyné ut. 76. szám alatt a karján felvágta az ereit s mire észrevették, nagy véréstésege támadt. A mentők súlyos állapotban a kórházba szállították.

Még egy Norton-kutat építenek Baján. Jeleztük már, hogy a városi hatóság most furat egy 60 m. mély Norton-kutat a polgári fuiskola udvarán. A város most még egy Norton-kutat fog furatni a Határ-uccában a Jézusváros és István-

megye határán. A legutóbbi közgyűlésen ugyanis Kein Rzsó törvénykezési bizottsági tag sürgette meg, hogy ebben a városrészben is furasson a város Norton-kutat a szegényebb lakosság-
nak jó ivóvízzel való ellátására. A második Norton-kut furásához akkor fognak hozzá, ha a polgári fuiskola udvarán befejezték a kutifurást.

Értesítés. A Cseré mozaiban a mai napra hirdették „Házassági tanácsadó” című tanulmányi film előadása üzemeltetés miatt elmarad.

Darázsfelek az Izt. Nőgyűlésben. A Bajai Izt. jótékonysági Nőgyűlés december 10-én, szombaton este 8 órakor a Nemzeti Szálló dísztermében színdarabot ad elő egybekötött táncestélyt rendez, amely alkalommal a legjobb műkedvelői befutásban színpadra kerül a „Darázsfelek” című végtelenül szellemes és mulajóságos vígjáték, amelyre a próbák Zsidor Oszkár vezetésével már felelőre megérettnek a Nemzetiben. Ez az estély a szezon egyik legsikeresebb mulajóságának ígérkezik.

A kiadóhivatal a hirdetői figyelmébe! A Független Magyarország karácsonyi száma eszenye lesz a vidéki magyar sajtóban. A karácsonyi száma sokkal terjedelmesebb lesz, mint bármely napi számunk. Éppen ezért feleljék a hirdetői közönséget, hogy a Független Magyarország karácsonyi számába már most adja fel hirdetését.

Öt perc alatt
készíthet otthon egyszerű rumot vagy likört, ha az Apolló-illat-szertárban vásárol hozzávaló esszenciát. Egy-egy liter használati utasítással 48 fillér.

Fűzők mérték után már 24 P 151 a legmodernebb kiviteiben.
Kapható **Eliásné JAKABESZTI** fűzőszalonjában Munkácsy Mihály ucc 4 sz. (Izt. Aggokháza).
HASKÖTŐK orvosi rendelésre, MELLTARTÓK, HARISNYATARTÓK,

KATTARINKA

Pengő 19 Pengő 19 Pengő 21

Drapp, szürke, mogyerő színben, valamint fekete sevrében. Divaloe tróttor drapp, szürke és barna színben. Garantiált legjobb minőségű lakk és fekete antilop.

A Bajai Nőgyűlés
görök és in relhet adun

Téglapó
Rosent... és Fiai... Magyarországon... téglapó... egyed...
Pollák Zoltán
lakar... pható.

Százlet
athzés
Tisztelettel... szabó...
Árpád ucc... János ucc... tica ház... szembe... tartok... Mérték után... ket legze...
Vagyok...
Horváthy

Olcso
Inga és... Zsóbora...
ébrasztó... legessé...
órákban... gekben...
Raktár...
Ekszer...
Ezüst s...
Saját m...
Iparm...
éksze...
Karácso...
B...
ékezer...
mellé...
Tisztelet...
ajánljuk...
petreze...
nemesite...
vaszálló...
nagy d...
hagyma...
szes zöl...
müinkel...
tekből...
Rózsa b...
ményfal...
runk.
STEI
Pat...
szám.

Hölgyeim és Uraim! Szíves tudomásukra hozom, hogy üzletembe a CIPÓT is bevezettem.

Allandóan raktáron tartok férfi-, női- és gyermekcipőket a legjobb minőségben, legszebb formában és azokat a legolcsóbb áron árusítom. Együttal közlöm még azt is, hogy férfi-kalapok, nyakkendők, harisnyák, kezük, puloverek, menyasszonyi koszorúk és fátylak, ridikülők stb. továbbra is nagy választékban olcsón kaphatók üzletemben.

BRUSZT LAJOS, Baja.

Nem frázis!!! Gyári árak!!!

Tekintse meg kirakatainkat és meggyőződhetik mélyen leszállított

csillár, falikar és állólámpa

árainkról.

Saját gyártmányaink, így nem vagyunk kötve. Mindenkiel versenyképes. Minden elfogadható áron kapható.

Salamon és Komlóss

Baja, Vörösmarty Mihály uca 3. sz. Telefon 157.

Epekő, vesekő- és hólyagkőbetegek, va amint azok, akik húgysavas sók túlzott mennyiségben szenvednek, a természetesen „Ferenc József” kesztyű víz használata mellett az állólámpa enyhülést érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi és női megfigyelés alapján a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hatású és ezért orvostudományilag is ajánlott. Kapható gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben.

x Molnár, ruhákat vegyileg művésziessé fest, tisztít. Pálcsinálás és gouvretóráz 3-4 óra alatt. Galériák és kézezők hőfűtésére és tükrözőcsere tisztítására. Olaj, Bálán, Erzsébet királyné u. 16. Fűzlet Szekesárd, Kesziné bazar. Ezüst éremmel díjaztattva.

x Rum és likőrök készítése házi 100 százalékos megalkarításal jár, ha a 25 év óta létezőnek bizonyult Gyarmati féle rum és likőr essentiával készült. 1 liter rumessencia 50 fillér 1 liter likőr essencia bármilyen isben 60 fillér. — Készült Gyarmati gyógyszerár Baja.

Egy kisebb házat vennék

forgalmas helyen, esetleg üzlettel. **Kőrösi, Mélykut.**

Bajai zeneszerző nagy sikerű magyar tangószerzeménye.

A napokban jelent meg Budapest Harmos László és Társa zenemű kiadó cég kiadásában Malcsiner Béának, egy fiatal, talentos bajai zeneszerzőnek kis magyar tangókompozíciója, amely Kovács Károl szövegírónak „Hólyak, illa hólyak...” című versére komponált. Először csak kabarékban énekelték, de amikor kottában megjelent, a széles rétegek előtt is ismeretes lett.

A legújabb tánczene irodalmában a magyar zenei élet nem tudta lépést tartani a külfölddel... ezt a hiányt pótolja némileg Malcsiner Béa kis szerzeménye, amely hangulatos és dallamos s ami egy-kettőre meghódította budapesti közönség szívét, úgy, hogy ezt a kis magyar tangót nemcsak mindenfelé énekelik, de slágerként futylik is. Az orfeumok és kabarék exkluzivitásából a népszerű tangónóta kijutott a házházakba is s ma már minden kávéházban a cigány hegedűjéből Malcsiner Béa bájos-harmonikus kis dalát varázsolja elő a nyiretű.

Szívesen adunk hírt Malcsiner Béa zongoraművésznék erről a sikeréről abban a reményben, hogy Malcsiner Bélát rövidesen a Liszt Ferenc Kör is fogja szere-

petelni annak az elvnek megfelelően, hogy senkisémet lehet próféta saját hazájában. Malcsiner Béa ma már kiforrott zongoristává, sőt a zenei életnek is aranyévé, akinek szerzeményei után kapkodnak az orfeum s kabaréigazgatók s a kiadók.

Itt említjük még meg, hogy Malcsiner Béa bajai fiú, néhai dr. Malcsiner Emil volt bajai főorvosnak a fia, akinek a Komédia nevű kis színházban az elmúlt hónapban a műsor keretében egy revüjét is nagy sikerrel játszották.

HIRDESSEN

A FÜRRETTEN MAGYARORSZÁGON

VILLANY SZERELES

vasalók, vízforralók, tejszárók, kenyérsütők, poroszívó s padlókefélgép, háttartási vizszívó, háztartási mosógép, csapvízű tisztítók és kőn, kőből származó, Siemens-AEG és Brown-Boveri motorok. — Sillergvári terakat.

RÁDIÓ-LABOR-TORIUM

képek készítése a 64 663 és 88 923 sz. magyar szabadalmak alapján. — (Telefonkenc Licenc) javítás, átépítés, antennaszereles. Bármi y gyár mányú rádiógép, tartókár gyári stakon. Állandó nagy raktár a legjobb hangszórókkal.

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök, elektrotechnikai és műszaki vállalat Baja, Szent István tér 4. — Tel. 256.

Magyar Vasutak Autóközlekedési Vállalata Részvénytársaság (M. A. V. A. R. T.)

MENETREND

az alábbi útvonalakon közlekedő személyszállítással egybekötött tehergépkocsijáratokra.

— Érvényes a megnyitás napjától. —

a) A Baja-Sükösd-Hajós-Kalocsa vonalon:

6	13	ind. BAJA	érk.	8 ²⁰	15 ²⁰
6 ⁰⁵	13 ⁰⁵	BAJASZENTISTVÁN	érk.	8 ¹⁵	15 ¹⁵
6 ²⁰	13 ²⁰	ÉRSEKCSANÁD	érk.	8	15
6 ³⁰	13 ³⁰	SÜKÖSD	érk.	7 ⁵⁰	14 ⁵⁰
7	14	NEMESNÁDUDVAR	érk.	7 ²⁰	14 ²⁰
7 ³⁰	14 ³⁰	HAJÓS BÖRPINCÉK	érk.	6 ⁵⁰	13 ⁵⁰
7 ³⁵	14 ³⁵	HAJÓS KÖZSÉG	érk.	6 ⁴⁰	13 ⁴⁰
8	15	MISKE	érk.	6 ¹⁵	13 ¹⁵
8 ²⁰	15 ²⁰	érk. KALOCSA	ind.	6	13

b) A Baja-Csávoló-Felsőszentiván-Jánoshalmi vonalon:

6	13	5 ³⁰ ind. BAJA	érk.	10 ³⁰	16 ³⁰	7 ²⁰
6 ³⁵	13 ³⁵	6 ⁰⁵ CSÁVOLÓ	érk.	9 ⁵⁰	16 ⁵⁰	6 ⁴⁰
6 ⁵⁰	13 ⁵⁰	6 ¹⁵ FELSŐSZENTIVÁN	érk.	9 ⁴⁰	15 ⁵⁵	6 ³⁰
7 ²⁵	14 ²⁵	BOROTA	érk.	9 ¹⁵	15 ³⁰	
7 ⁴⁰	14 ⁴⁰	érk. JÁNOSHALMA	ind.	9	15 ¹⁵	

Bajáról a reggeli járatok a Mátyás király térről, a délutáni járatok a Zádor utcából indulnak.

*-al jelzett járatok csak szerdán és szombaton közlekednek.

c) Kalocsa-Fajsz-Dusnok vonalon:

6	13	ind. KALOCSA	érk.	7 ⁵⁰	14 ⁵⁰
6 ¹⁰	13 ¹⁰	BÁTYA	érk.	7 ⁴⁰	14 ⁴⁰
6 ³⁰	13 ³⁰	FAJSZ	érk.	7 ²⁰	14 ²⁰
6 ⁵⁰	13 ⁵⁰	érk. DUSNOK	ind.	7	14

A járatok az összes vonalakon csak hétköznap közlekednek a vásári járatokat kivéve.

G-R-A-N-T-I-A

D.c. 4-en, szerdán és 8-án, esztőtörtökön d. u 6 és este fél 9 ó.

Csak 2 napig. Minden idők legnagyobb filmje.

Casanova.

A nők bálványának memoárja filmen 16 felev. Főszerepben: **Ivan Mosjoukine.** Ezenkívül pompás kísérő műsor!

— Híradó. —
E műsorunkat a cenzura csak 16 éven felülieknek engedélyezte.

CORSO MOZI

Dec 8-án, csütörtökön d. u fel 4, 6, este fél 9 ó.

A Fanamet konzern pompás ujdonságai!

Az arizonai csodalovas.

Wild-West történet 8 felev. — Főszerepben: Ken Maynard és csodalova Tarzan. — Ezenkívül:

Balalajka.

Történet az artisták életéből 7 f. — Főszerepben: Florence Vidor és Clive Brook.

— Híradó. —

A Bajai raktárak
és irakok bérletét megvásárolhatók naponta.

Téglák
és Fiai
Rosent...
Mohács...
szag...
gyártás...
egyed...

Százlet
athzés

szabó
Árpád uca...
János uca...
Székely uca...
Raktár...
Mérték...
Vagyok...
Horváthy

Olcserzés!
Inga és...
Zsóbora...
Ébraztó...
Raktár...
Ekszer...
Ezüst...
Saját...
Ipar...
Kard...
B...
ékezer...
mell...

Tisztelt...
ajánljuk...
petrezn...
nemesi...
vaszáll...
nagy d...
hágyma...
szes z...
műinket...
tekből...
Ella és...
Rózsa...
menyfa...
STEL...
Pat...

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott Terrenol-pala a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízhatlan állandó raktár és egyedülálló hely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, BAJA.

Városi Iroda: Kossuth uca 23. Főtelep: Budapesti út 4.
Telefon számok: 184, 235 és 104.



Salétrommentes, fával égetett

tégla

I-a hódfarkú cserép, cementárúk
a legjobb kivitelben és legnagyobb választékban

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár
Városi mintaraktár:
Baja, Türr István-u. 5.
Telefon 180.

Cement, cserép, kátránypapír, deszka és építési fa olcsó áron nagy választékban

POLLÁK fakeskedésben

Villamos világítási és erőátviteli

berendezéseket legolcsóbban, szakszerű és izléses kivitelben készíti

Bohner és Társai
Hatóságilag engedélyezett elektrotechnikai vállalat
Baja, Erzsébet kir. u. 6. — Telefon: 258.

Csillárokgyári raktára.

Megtekinthető vételkényszer nélkül. — A költségvetés, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Itt az alkalom,
hogy mindenki penészesedő szalmazsákjait eldobassa és helyébe cserélje

16 pengőért acélodrony ágybetétet

rendelkezése nálunk, mely olcsó és tartós, szög és fémmentes, enyhíti a hátsó izmokat. Az ágy belső részeitek beborítása igen gyorsan és pontosan szállítják a közeli úk

Utry Pál Fiai
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

FIGYELEM.

Kirchner-féle egészen jókarban lévő fémgyártási gépek

a hozzávaló különféle szerzők. Azonkívül, állítható csapágycsák, 40 mm. transzmissziók szíjakkal, 4-es szívógázmotor, vasvágó fűrész-gép és csiszológép

eladók.

BECK ANTAL
Baja, Rókus uca 17.

Telefon 280 Erzsébet kir. u. 38.
Ha családját tuberkulózistól meg akarja védeni, úgy ovation vásároljon Utrynál acélodrony-, kókusz-, gyékénylábtörőket, mely oxip, olcsó és a lábba is kímélt.

Stautfer

dobozos emeztháló a legjobb. Kapható mindenhol!

Főlerakati:
Krausz Testvérek Ujodánál.

BAJA VÁROS KÖZÖNSÉGÉHEZ

Tisztelettel értesítem a n. é. vevőközönséget, hogy ujoannam átalakított üzletemben a mai naptól kezdve

mindennemű fűszer, esemege, déligyümölcs és ásványvizeket

a legolcsóbb napi áron árusítok.

Felkérem a n. é. vevőközönséget, hogy ciónyös árairól és áruim minőségéről meggyőződni sziveskedjenek. Rendelések telefonon is eszközölhetők; a rendeléseket házhoz szállítom.

B. pártfogását kérve, vagyok, kiváló tisztelettel

ROSENFELD ALBERT FIA,
Telefon 84. **ROSENFELD ÁKOS** Telefon 84.

Csakis Spitzer Illésnél

elsőrendű kirostált darabos

retorta faszén

csomagolva és nyitottan állandóan a legolcsóbban. Saját mésszemencében termelt, fával égetett elsőrendű

darabos mész.

Portlandcement, kátránypapírt, gipsz minden mennyiségben.

Házhoz szállítás helyben és vidékre saját autón.

SPITZER ILLÉS Baja.
Telefon: Iroda 121. Telep 204. Flókküzet 226.

Könnyű, törhetetlen, viharálló, fagy, víz és tűzmentes a valódi

Hatschek-féle Eternit.

Javításmentes az ETERNIT háztető.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY ÚT 33. GYÁR: NYERGES ÚJFALU

Kapható:
Kizárólag

Goldschmidt Lajos

fatelepen,
Baja, Sugovica part

Állandóan friss fenyő minden méretben nagy választékban sugovica raktáron szereshető be. Díjtalan költségvetés. Azonnal szállítható.

(Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsajtója Baja. (Fodor Károly.)

Nyugodt... polgári és vizagára... újabb mód... (tekintet a)

Egy szín... ZB... kály... Türr István... Ugyanott... használt... véte

December... Dr. M... és Gy... éjjeli... Az ügy... vasárnap... a közönsé

Ér... Van sze... értesíteni... hogy ujon... kor igény... berendezet... étte... megnyitott... étkezés... na-reggeli... valamint... kezöket... Legelőz... lásról, kil... lokról már... kedves ven... szives pár...